
Barverkauf eines gebrauchten Personalcomputers laut
Kassenbeleg 412: 450,-

Per Kasse 450,- an BGA 450,-



Barabhebung vom Bankkonto laut Bankauszug 210: 5.800,-

Per Kasse 5.800,- an Bank 5.800,-



Zielkauf von Rohstoffen laut Eingangsrechnung 469: 14.600,-

Per Rohstoffe 14.600,- an Verbindlichkeiten 14.600,-



Umwandlung einer Lieferschuld in eine Darlehensschuld laut
Brief 46: 13.500,-

Per Verbindlichkeiten 13.500,- an Darlehen 13.500,-



Kunde überweist laut Bankauszug 211 fälligen Rechnungsbetrag
auf unser Bankkonto: 400,-

Per Bank 400,- an Forderungen 400,-



Barkauf von Hilfsstoffen laut Kassenbeleg 413: 800,-

Per Hilfsstoffe 800,- an Kasse 800,-



Eingangsrechnung 470 für Betriebsstoffe: 3.600,-

Per Betriebsstoffe 3.600,- an Verbindlichkeiten 3.600,-



Kauf einer Maschine für den Produktionsbetrieb auf Ziel laut
Eingangsrechnung 471: 34.700,-

Per Maschinen 34.700,- an Verbindlichkeiten 34.700,-



Unsere Postbanküberweisung auf Bankkonto laut
Postbankauszug 110: 1.900,-

Per Bank 1.900,- an Postbank 1.900,-



Wir begleichen eine fällige Rechnung laut Bankauszug 212 durch
Banküberweisung: 1.800,-

Per Verbindlichkeiten 1.800,- an Bank 1.800,-



Bareinzahlung auf Bankkonto laut Bankauszug 213: 2.800,-

Per Bank 2.800,- an Kasse 2.800,-



Kunde begleicht laut Bankauszug 214 eine fällige
Ausgangsrechnung durch Überweisung: 2.400,-

Per Bank 2.400,- an Forderungen 2.400,-



Kauf eines Kopiergerätes laut Bankauszug 215 gegen
Bankscheck: 2.850,-

Per BGA 2.850,- an Bank 2.850,-



Laut Bankauszug 216 Überweisung an Lieferer zum Ausgleich von
Eingangsrechnung 468: 600,-

Per Verbindlichkeiten 600,- an Bank 600,-



Aufnahme einer Hypothek bei der Sparkasse laut
Bankauszug 217: 14.000,-

Per Bank 14.000,- an Hypotheken 14.000,-



Kauf eines Baugrundstücks gegen Bankscheck laut
Bankauszug 218: 166.000,-

Per Grundstücke 166.000,- an Bank 166.000,-



Laut Kassenbeleg 414 Barverkauf eines gebrauchten 
Geschäfts-PKWs: 4.100,-

Per Kasse 4.100,- an Fuhrpark 4.100,-



Laut Bankauszug 219 Tilgung einer Darlehensschuld durch
Banküberweisung: 12.000

Per Darlehen 12.000 an Bank 12.000



Kunde sandte uns laut Bankauszug 220 einen Bankscheck zum
Ausgleich von Ausgangsrechnung 451: 12.600,-

Per Bank 12.600,- an Forderungen 12.600.-



Per Fuhrpark an Bank

Einkauf eines Geschäfts-PKW durch Überweisung vom Bankkonto



Per Verbindlichkeiten L+L an Bank

Bezahlung einer Rechnung durch Überweisung vom Bankkonto



Per Bank an Kasse

Bareinzahlung auf das Bankkonto



Per Rohstoffe an Verbindlichkeiten L+L

Einkauf von Rohstoffen auf Rechnung



Per Kasse an Bank

Barabhebung vom Bankkonto



Per Postbank an Forderungen aus L+L

Kunde begleicht Rechnung durch Überweisung auf das Postbankkonto



Per Kasse an Betriebs- und Geschäftsausstattung

Barverkauf von Büromöbeln



Per Bank an Darlehensschulden

Aufnahme eines Darlehens bei der Bank



Per Betriebs- und Geschäftsausstattung (BGA) an Bank

Einkauf von Büromöbeln durch Überweisung vom Bankkonto



Per Bank an Postbank

Überweisung vom Postbankkonto auf das Bankkonto



Per Bank an Forderungen L+L

Kunde begleicht Rechnung durch Überweisung auf das Bankkonto



Per Darlehensschulden an Bank

Tilgung einer Darlehensschuld durch Überweisung vom Bankkonto



Kauf von Rohstoffen bar 500,- und auf Ziel 11.500,-

per Rohstoffe 12.000,-
an Kasse 500,-
an Verbindlichkeiten L+L 11.500,-



Kauf eines Baugrundstücks gegen Bankscheck 168.000,- und
gegen bar 2.000,-

per Grundstücke 170.000,-
an Bank 168.000,-
an Kasse 2.000,-



Verkauf eines gebrauchten LKWs gegen bar 2.000,- und
gegen Bankscheck 14.000.-

per Kasse 2.000,-
per Bank 14.000,-
an Fuhrpark 16.000,-



Kunde begleicht Rechnung durch Banküberweisung 12.000,- und
gegen bar 500,-

per Bank 12.000,-
per Kasse 500,-
an Forderungen L+L 12.500



Kauf von Büromöbeln bar 1.500,- und gegen Bankscheck 4.000,-

per BGA 5.500,-
an Kasse 1.500,-
an Bank 4.000,-



Tilgung einer Hypothek durch Banküberweisung 17.000,- und
durch Postbanküberweisung 2.000,- und bar 1.000,-

per Hypothek 20.000,-
an Bank 17.000
an Postbank 2.000
an Kasse 1.000,-



Wir begleichen Rechnungen unseres Lieferers durch
Banküberweisung 8.000,- und durch Postbanküberweisung 1.000,-
und bar 500,-

per Verbindlichkeiten L+L 9.500,-
an Bank 8.000,-
an Postbank 1.000,-
an Kasse 500,-



Tilgung einer Darlehensschuld durch Banküberweisung 15.000,- und
durch Postbanküberweisung 1.000,-

per Darlehen 16.000,-
an Bank 15.000,-
an Postbank 1.000,-



Kauf einer EDV-Anlage gegen Postbanküberweisung 3.000,- und
gegen Banküberweisung 17.000,- und gegen bar 1.000

per BGA 21.000,-
an Postbank 3.000,-
an Bank 17.000,-
an Kasse 1.000,-


